

## 中國政府代表團訪問贏創德國總部

今天，中共中央政治局委員、上海市委書記俞正聲率 30 人代表團一行訪問了贏創工業集團位於德國埃森的總部。贏創工業集團董事長英凱師博士、贏創董事會成員俞大海博士與中國代表團進行了會晤，會見在友好互信的氣氛中進行。

“贏創與上海市的淵源已超過 80 年之久。我在埃森感到你們的盛情，我們代表團也受到了熱情隆重的款待，” 俞正聲說道。“德國和中國貿易夥伴的關係由來已久。贏創工業集團長期在中國投資，我們感到非常高興，” 中國駐德國大使吳紅波說道。

贏創工業集團董事長英凱師博士強調了中國在贏創增長戰略中的重要性。“我們的本地化生產投資促進了贏創與亞洲主要客戶和市場的共同成長，” 英凱師博士說道，“上海是贏創的重要基地。我們的發展受益於上海化學工業園（SCIP）的完善基礎設施，在這裏生產也使我們更貼近客戶，” 負責中國業務的贏創董事會成員俞大海博士補充說道。2009 年秋季，贏創在上海化學工業園區啓動了一座生產塑膠和塑膠原料的工廠。該工廠投資近 2.5 億歐元，也是贏創在最近一次在上海化學工業園區的投資項目。

爲了顯示中國代表團此次到訪對埃森的重要性，德國北萊茵—威斯特法倫州經濟、能源、建築、住房及交通部副部長 Günther Horsetzky 博士陪同中國代表團進行參觀。Horsetzky 博士本人也表示，贏創的創新能力給他留下了深刻的印象。

2010 年，贏創在中國取得的銷售額超過 10 億歐元，擁有約 4,000 名員工。贏創以上海爲中國業務的管理中心，並在這裏建有一個大型研發中心、多個生產設施，以及位於上海化學工業園內的多用戶基地。過去的幾年中，贏創在上海的投資累計超過 3 億歐元。近期，贏創還確定了一系列的投資專案將落戶上海，其中包括生產化妝品和家居護理用品原料的一體化生產設施，以及異佛爾酮工廠；該產品是工業地板、人造皮革、油漆和塗料生產的重要材料。

### 公司資訊

贏創工業集團是一家來自德國的創新型工業集團，特種化工是其核心業務。同時，我們也涉足能源和房地產等業務領域。我們的優勢在於變革創新、術業專攻、自我更新和值得信賴。贏創工業集團業務遍佈全球的 100 多個國家。2010 財年，該集團 34,000 多名員工創造了 133 億歐元的銷售額。EBITDA(息稅折舊攤銷前利潤)約爲 24 億歐元。

贏創工業集團自 20 世紀 90 年代初期開始在中國生產特種化工產品，並於更早前就與中國建立了廣泛的貿易關係。目前，贏創在中國已經擁有了近 18 家公司，15 個生產基地。贏創視中國爲推動全球經濟發展的驅動力，並計畫在 2015 年將大中華區的銷售額提高至 20 億歐元。

2011 年 4 月 15 日

#### 何圓圓

企業傳播部

電話：+86 21 6119-1000

傳真：+86 21 6119-1065

cathy.ho@evonik.com

#### 劉碩

企業傳播部

電話：+86 21 6119-1000

傳真：+86 21 6119-1065

shona.liu@evonik.com

## **免責聲明**

截至目前，在本新聞稿中提及或任何關係到未來的前瞻性聲明中所做出的預測或期望，可能會包含某些已知或未知的風險及不確定因素。隨著公司經營環境的改變，實際發展結果可能會與預期不盡相同。贏創工業集團不會為此新聞稿中所作的任何預測、期望或聲明承擔更新的義務。